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Beszámoló a Szenyorita Közhasznú Egyesület 2025. évi munkájáról és a 2026. évi 
tervekről az OBH felé 
 
Egyesületünk az elmúlt évben nehéz időszakon ment át. Anyagi forrásaink kimerültek, a 
rendszeres családi napokat vendéglátással, ahogy a tagok megszokták, nem tudtuk kivitelezni.  
Táborozás sem volt, mert a Nyári Erzsébet Napközis Tábor országos szinten nem lett 
meghirdetve. Önköltséges alapon egy nyári tábort bonyolítottunk 20 gyereknek 2 hét 
folyamatos tartózkodással. Táborozási lehetőséget biztosítottunk két alkalommal is vidéki 
csapatok részére.  
Pályáztunk, de pályázataink forráshiány miatt el lettek utasítva.  
 
2025 tavaszára elkészül a Szenyorita ház felújítása és ott is tartottunk  programokat.  
 
A rendszeres Élelmiszerbank által biztosított kenyér és pékáru valamint zöldség-gyümölcs 
adományosztást a falu lakói részére havonta két alkalommal biztosítani tudtuk. Kisbuszunk 
hozta az adományt és a Segítőházban lett kiosztva. Mivel sokkal több az igénylő, mint ahány 
emberre kapjuk az adományt, meghívás alapján történik az osztás. 2025-re létszámbővítést 
igényeltünk, jelenleg 200 főre kapunk a központból élelmiszert.  
 
2025 végén új helyszínekkel is bővült az élelmiszermentő akció. Baján a TESCO-ból és a 
PENNY-ből hétvégén egyesületünk hozhatja el és osztja ki az élelmiszert. Terv van a 
bővítésről, 2026-tól a LIDL is csatlakozik az élelmiszermentő akcióhoz és így minden 
hétvégén is osztunk a falu rászoruló lakosságának.  
 
Ruha adományt 2025. novemberéig tudtunk osztani minden héten pénteken. Mivel nem volt 
rá nagy igény, átgondolandó, hogy 2026-ben milyen gyakorisággal tegyük ezt. A ruha 
adomány osztás a Szenyorita házban volt.  
 
Voltunk tartós élelmiszert gyűjteni Baján az Aldiban szintén az Élelmiszerbank 
kezdeményezésére két alkalommal is. Tavasszal a Tesoban is gyűjtöttünk és a két napon a két 
alkalommal1500 kg volt a gyűjtés, amit két alkalommal osztottunk ki.  Az adventi gyűjtésben 
is 1800 kg tartós élelmiszert gyűjtöttünk lelkes önkénteseinkkel, akiknek ez úton is külön 
köszönjük a munkát. Voltak, akik mind a három napon dolgoztak azért, hogy tagjainknak 
szebbé tegyük a karácsonyt és könnyebbé a mindennapokat. 
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Két alkalommal osztunk, amiről a szokott módon Marcsek Zita fogja értesíteni az érintetteket.  
 
Megvalósult programjaink a 2025. évben:  
 
Családi napokat tartottunk havonta egy alkalommal  
 
Nyáron táboroztattunk és a gyerekeknek hétvégén játékos napot tartottunk.  
 
Október 5-én a falunapon két helyszínen is játékos vetélkedőt tartottunk, valamint ingyen 
vattacukrot adtunk a gyerekeknek. 
 
A Mindenki Karácsonyán, december 20-án a negyedik gyertya gyújtására ismét bennünket 
kértek a szervezők. Megtiszteltetés ez számunkra és egy rövid műsorral készültünk. 
 
A Mindenki Karácsonyán Egyesületünk az Élelmiszerbank Édes száj pályázatán nyert 
édességgel kedveskedett a gyerekeknek. A hagyományokhoz híven asszonyaink 
mézeskalácsot is sütöttek. Sok cipősdoboz is jutott a gyerekeknek a paksi gyűjtőpont által.  
 
Dec. 21-én, szombaton volt a Segítőházi Karácsony, amire tagjainkat hívtuk. A vendéglátás 
mellett ajándékozás is volt. A gyerekek játékot, társast, kártyát, plüsst ill. édességet kaptak. A 
családok egy-egy banánosládányi tartós élelmiszerrel mentek haza. Azt osztottuk, amit az 
Élelmiszerbank segítségével kaptunk. Lányaink táncoltak, közösen énekeltünk.  
 
Havonta egy alkalommal képzést tartunk az Európai Gondozási Tanúsítvány megszerzésére a 
Kézenfogva Alapítvánnyal, mint nemzeti szervezettel. A vizsgáztatásért kapott összeget az 
alaptevékenységre fordítjuk, programjainkat finanszírozzuk belőle. 
 
Az év során a programokon rendszeresen részt vevő családok szám 45, ez 10 családdal több 
az előző évhez képest. Több új beköltöző is van, akikkel meg kellett ismertetni ezt a 
lehetőséget is. A felújított Szenyorita házba  többen fognak rendszeresen járni a programokra. 
 
Önkéntes munkát végzett változatlanul 15 fő + a programokon  KÖSZ-ös segítők is voltak.  
 
Nyugdíjasok száma 20 fő 
 
Rendszeresen gyűjtünk adományt, több helyen van kihelyezve az adományládánk.  
2025-ben a közösségi évet a Szenyorita ház felavatásával kezdtük áprilisban. Programjaink ott 
is bonyolítottuk. Terveztük, hogy a Pajta Programot folytatjuk, de ez 2025-ben nem valósult 
meg.  
 
Egyesületünk 2024. decemberében megújult. Több régi tag helyébe, akik még alapítók voltak 
és messze laknak, újak, közelben lakók léptek. Az egyesületnek kettős vezetése lesz teljes 
hatáskörrel. Marcsek Zita és Kinigopulos Márta látja el az elnöki feladatokat. 
 
Katymár, 2026. 03. 27.                                        

  Kinigopulos Márta 
        egyesületi elnök 


